
 

Το CDC θέλει οι έγκυες γυναϊκες να κάνουν 4 εμβόλια * Όλο και περισσότερες 

γυναϊκες λένε «όχι» 

CDC Wants Pregnant Women to Get 4 Vaccines * More and More Women Are Saying ‘No’ 
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Σύμφωνα με τα Κέντρα Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων, ο δισταγμός στον εμβολιασμό 

μεταξύ των εγκύων αυξάνεται, προκαλώντας ανησυχϊα σε ορισμένους γιατρούς και 

αξιωματούχους δημόσιας υγεϊας. Ωστόσο, οι ιατροϊ που τους πήραν συνέντευξη από το The 

Defender προέτρεψαν τις μέλλουσες μαμάδες να εϊναι επιφυλακτικές με τις ενέσεις κατά τη 

διάρκεια της εγκυμοσύνης - ειδικά όταν πρόκειται για εμβόλια για τον COVID-19. Με Μάικ 

Καπούτζο 

Το NBC News την Τρϊτη οδήγησε τη 

διαδικτυακή του εκπομπή με αυτό που το 

δϊκτυο εϊπε ότι ήταν η μεγαλύτερη εϊδηση 

στον κόσμο: «Ο Πρόεδρος Μπάιντεν να 

επισκεφθεϊ το Ισραήλ και ο δισταγμός 

στον εμβολιασμό αυξάνεται για τις εγκύους ». 

Καθώς η περϊοδος των χειμερινών αναπνευστικών ασθενειών πλησιάζει γρήγορα, 

τα Κέντρα Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (CDC), συνιστούν για πρώτη φορά 

τέσσερα εμβόλια κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης: το εμβόλιο της γρϊπης , το 

εμβόλιο Tdap (τετάνου, διφθερϊτιδας και κοκκύτη ή κοκκύτη ) , RSV εμβόλιο 

(αναπνευστικό συγκυτιακό ιό) και το εμβόλιο COVID-19 . 

Ωστόσο, περισσότερες γυναϊκες λένε «όχι» στους γιατρούς τους που 

συστήνουν το COVID-19 και τα άλλα εμβόλια - ακόμη και κλεϊνοντας τις 

συνομιλϊες μαζϊ τους, λέγοντας  «Δεν πρόκειται να μιλήσω γι' αυτό», σύμφωνα με 

την αναφορά του NBC News . 
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«Συναντάμε περισσότερη αντϊσταση από ό,τι θυμάμαι ποτέ», εϊπε ο 

Δρ Νιλ Σϊλβερμαν, ειδικός ιατρικής μητρικής-εμβρυϋκής ιατρικής στο 

UCLA Health. «Δεν λάβαμε τέτοιου εϊδους απώθηση σε αυτή την 

κλϊμακα πριν από την πανδημϊα» «Τώρα όλα τα εμβόλια 

συγκεντρώνονται ως «κακά», εϊπε. 

Το NBC στήριξε την έκθεσή του σε μια μελέτη του CDC, « Κάλυψη εμβολιασμού 

γρϊπης, Tdap και COVID-19 και διστακτικότητα μεταξύ εγκύων γυναικών », που 

δημοσιεύτηκε στην εβδομαδιαϊα αναφορά νοσηρότητας και θνησιμότητας του 

οργανισμού, στις 29 Σεπτεμβρϊου. 

Ιατρικοϊ εμπειρογνώμονες που πήραν συνέντευξη, από το The Defender, 

επέκριναν τις συστάσεις του CDC και την έκθεσή του, σχετικά με τον δισταγμό-

απροθυμϊα λήψης, της «ανθοδέσμης » των εμβολϊων, από τις έγκυες. 

Ένας από αυτούς τους ειδικούς, ο Δρ Τζέιμς Θορπ, γιατρός από τη Φλόριντα, 

πιστοποιημένος στη μαιευτική και 

γυναικολογϊα, που ασκεϊ τη 

μαιευτική για περισσότερα από 42 

χρόνια, προέτρεψε περισσότερες 

γυναϊκες να πουν όχι στα εμβόλια κατά του COVID-19, τα οποϊα ονόμασε « 

βδέλυγμα της επιστήμης και βδέλυγμα ενός διεφθαρμένου συστήματος 

υγειονομικής περϊθαλψης».  

Συνεχϊζοντας το CDC, να προωθεϊ τα επικϊνδυνα εμβόλια mRNA COVID-19 σε 

έγκυες γυναϊκες, εϊπε ο Thorp, παραβιάζει τον «κάθε ανθρώπινης» της κάθε 

ανθρώπινης  εγκυμοσύνης. 

«Ο χρυσός κανόνας της εγκυμοσύνης εϊναι ότι ποτέ, μα ποτέ, μια νέα ουσϊα, να 

χορηγεϊται στην εγκυμοσύνη, ποτέ», εϊπε. «Και δεν χρειάζεται να εϊσαι γιατρός ή 

νοσοκόμα, δεν χρειάζεται να έχεις καμϊα εκπαϊδευση, για να το ξέρεις αυτό». 
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Μόνο το 27% των ερωτηθέντων, στην έρευνα, έλαβε ενισχυτικό εμβόλιο για τον 

COVID-19, στην εγκυμοσύνη. 

Η μελέτη αυτή του CDC, ανέλυσε δεδομένα από μια έρευνα πάνελ διαδικτύου που 

διεξήχθη από τις 28 Μαρτϊου έως τις 16 Απριλϊου 2023. Το CDC εξέτασε 1.814 

ερωτώμενες που ήταν έγκυες ανά πάσα στιγμή από τον Οκτώβριο του 2022 έως 

τον Ιανουάριο του 2023. 

Τα βασικά ευρήματα της μελέτης περιλαμβάνουν : 

 Μόνο το 27,3% των γυναικών επέλεξαν να κάνουν το δισθενές 

αναμνηστικό εμβόλιο COVID-19, πριν ή κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης 

κατά τη διάρκεια της περιόδου γρϊπης 2022-23, σχεδόν, το μισό ποσοστό που 

συμφώνησε να κάνει κάποια άλλα εμβόλια. Το σήμα-εύρημα αυτό, στη μελέτη 

δεϊχνει φόβο για τον COVID-19. Τα εμβόλια μολύνουν άλλα εμβόλια, εϊπαν 

ειδικοϊ στη δημόσια υγεϊα. 

 Ο σκεπτικισμός, σχετικά με τα εμβόλια, έχει αυξηθεϊ για να λερώσει το εμβόλιο 

της γρϊπης στα μάτια των εγκύων γυναικών, αν και το εμβόλιο γρϊπης έχει 

χορηγηθεϊ σε εκατομμύρια εγκύους για αρκετές δεκαετϊες. Πέρυσι, η 

αντϊστοιχη μελέτη του CDC διαπϊστωσε ότι, το 47,2% των μελλοντικών 

μητέρων έλαβαν τα εμβόλια κατά της γρϊπης, από το 57,5% που έλαβαν τα 

εμβόλια κατά τη διάρκεια της σεζόν 2019-20, πριν από την COVID-19. 

 Μεταξύ των περισσότερων από τις 2.000 γυναϊκες που ήταν έγκυες κατά τη 

διάρκεια της αιχμής της περσινής περιόδου κρυολογήματος και γρϊπης, ή όταν 

η έρευνα διεξήχθη τον Μάρτιο και τον Απρϊλιο, σχεδόν το ένα τέταρτο, εϊπε ότι 

ήταν «πολύ διστακτικό» , σχετικά με τη λήψη του εμβολϊου της γρϊπης, μια 

σημαντική δηλαδή αύξηση σε «διστακτικότητα εμβολιασμού», πάνω από το 

17,2%, που δήλωσε ότι εϊχε επιφυλάξεις κατά την περϊοδο 2021-22 

αναπνευστικών ασθενειών. 
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 Το 55,4% των γυναικών, με πρόσφατο ζωντανό τοκετό, επέλεξαν να λάβουν 

εμβολιασμό Tdap κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης, αριθμός που απέχει πολύ 

από τα προ-πανδημικά επϊπεδα, αλλά «ο αυτο-αναφερόμενος δισταγμός 

έναντι του εμβολιασμού της γρϊπης και του Tdap κατά τη διάρκεια της 

εγκυμοσύνης αυξήθηκε μεταξύ των εγκύων από το 2019-20 έως το 2022 –23.». 

Η Δρ Ντενϊζ Τζέιμισον , αντιπρόεδρος για ιατρικές υποθέσεις 

στο Πανεπιστήμιο της Αϋόβα Υγεϊας και εκπρόσωπος του 

Αμερικανικού Κολλεγϊου Μαιευτήρων και Γυναικολόγων, εϊπε 

στο NBC News ότι «ακόμη και πριν από την πανδημϊα, ήταν ένας αγώνας να 

εμβολιαστούν οι έγκυες γυναϊκες.» 

Εϊπε ότι εϊναι απογοητευμένη που «ο Tdap μόλις αναρρώνει από τα προ-

πανδημικά επϊπεδα» και «ο αριθμός των γυναικών που εμβολιάστηκαν για τον 

Covid εϊναι απογοητευτικός». 

Η Δρ Linda Eckert , OB-GYN και ειδικός σε παγκόσμια υγεϊα και 

ανοσοποϊηση στο Πανεπιστήμιο της Ουάσιγκτον, εϊπε ότι 

περισσότεροι από τους ασθενεϊς της έχουν «προκατάληψη… για 

το πώς νιώθουν για ένα εμβόλιο».  

Όταν η Eckert, συνιστά ένα εμβόλιο, περισσότερες έγκυες απαντούν τώρα, « Δεν 

πρόκειται να μιλήσω για αυτό », εϊπε. 

Η Δρ Μελϊσα Σάιμον , OB-GYN στο Northwestern Medicine στο Σικάγο, 

αποδοκϊμασε την άνοδο των εμβολϊων λέγοντας, «μύθους, αυτό που 

θα έλεγα κραυγαλέα παραπληροφόρηση που προορϊζεται να εϊναι 

πιο πολιτικά φορτισμένη και να μην βασϊζεται στην επιστήμη».  

Εγκυμοσύνη «πολύ πιο ασφαλής» χωρϊς «κϊνδυνους εμβολιασμού» 

Ο Thorp, ειδικός στη μητρική-εμβρυϋκή ιατρική, που επισκέπτεται 6.000-7.000 

έγκυες ασθενεϊς υψηλού κινδύνου ετησϊως, εϊπε ότι ήταν τρομοκρατημένος από 
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το πρωτοφανές επϊπεδο επιπλοκών, αποβολών και εμβρυϋκών θανάτων. μεταξύ 

των εγκύων ασθενών του και των αγέννητων παιδιών τους μετά την κυκλοφορϊα 

του εμβολϊου COVID-19.. 

Τα εμβόλια mRNA για τον COVID-19 εϊναι «το πιο θανατηφόρο φάρμακο στην 

ιστορϊα της ιατρικής, εϊτε το αποκαλεϊς εμβόλιο, φάρμακο, γονιδιακό φάρμακο, 

ιατρική παρέμβαση, όπως κι αν το αποκαλεϊς», εϊπε. «Και το ήξεραν. Το CDC το 

γνώριζε. Το HHS το ήξερε. Η Pfizer το γνώριζε και προσπάθησε να θάψει τα 

δεδομένα, τα οποϊα έδειχναν 1.223 θανάτους από το εμβόλιο της τις πρώτες 10 

εβδομάδες, για 75 χρόνια». 

Ο Thorp ανέφερε τις περισσότερες από 1 εκατομμύριο ασθένειες και 

αναπηρϊες και χιλιάδες θανάτους, μετά τον εμβολιασμό κατά του COVID-19, που 

αναφέρθηκαν στο Σύστημα Αναφοράς Ανεπιθύμητων Συμβάντων Εμβολϊων 

( VAERS ), το οποϊο διοικεϊται από το CDC και την Υπηρεσϊα Τροφϊμων και 

Φαρμάκων των ΗΠΑ (FDA) . 

«Αν πάρετε όλα τα άλλα εμβόλια στις ΗΠΑ τον περασμένο αιώνα και κάνετε μια 

αναζήτηση βιβλιογραφϊας», εϊπε, «οι θάνατοι και οι ασθένειες που σχετϊζονται με 

τα εμβόλια mRNA επισκιάζουν τους κινδύνους όλων των άλλων εμβολϊων μαζϊ». 

Οι κρατικές υπηρεσϊες και τα μεγάλα μέσα ενημέρωσης συνέχισαν για σχεδόν τρϊα 

χρόνια, να αγνοούν τις πιο τρομερές επιπτώσεις των εμβολϊων στην ιστορϊα των 

ΗΠΑ, οι οποϊες εϊναι ιδιαϊτερα τραγικές για τις έγκυες γυναϊκες και τα αγέννητα 

παιδιά τους, εϊπε ο Thorp. 

 

Τον Δεκέμβριο του 2022, ο Thorp ήταν ο κύριος συγγραφέας ενός πρωτοποριακού 

προεκτυπωμένου άρθρου ,σχετικά με τους κινδύνους των εμβολϊων COVID-19 για 

τις έγκυες γυναϊκες και τα αγέννητα παιδιά. Το άρθρο αξιολογήθηκε από 
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ομοτϊμους και δημοσιεύτηκε την άνοιξη του 2023 στο Journal of American 

Physicians and Surgeons . 

Η μελέτη ανέλυσε τις ανεπιθύμητες ενέργειες, μετά από εμβόλια COVID-19, που 

βϊωσαν γυναϊκες αναπαραγωγικής ηλικϊας, εστιάζοντας στην εγκυμοσύνη και την 

έμμηνο ρύση. Χρησιμοποϊησε δεδομένα που συλλέχθηκαν από τη βάση δεδομένων 

VAERS από την 1η Ιανουαρϊου 1998 έως τις 30 Ιουνϊου 2022, για να συγκρϊνει τις 

αναφορές βλαβών-παρενεργειών, για τα εμβόλια της γρϊπης, έναντι εκεϊνων, των 

εμβολϊων κατά του COVID-19. 

Η μελέτη διαπϊστωσε ότι, τα εμβόλια κατά του COVID-19, σε σύγκριση με τα 

εμβόλια κατά της γρϊπης, σχετϊζονται με διπλάσιο ποσοστό αναφερόμενων 

«εμμηνορροϋκών ανωμαλιών, αποβολών, χρωμοσωμικών ανωμαλιών του εμβρύου, 

εμβρυϋκής δυσπλασϊας, εμβρυϋκού κυστικού υγρώματος, εμβρυϋκών καρδιακών 

διαταραχών, εμβρυϋκών αρρυθμιών, εμβρυϋκών αρρυθμιών καρδιακή ανακοπή, 

εμβρυϋκή αγγειακή δυσαιμάτωση, ανωμαλϊες εμβρυϋκής ανάπτυξης, εμβρυϋκή 

ανώμαλη επιτήρηση, θρόμβωση του πλακούντα εμβρύου, χαμηλό αμνιακό υγρό, 

προεκλαμψϊα, πρόωρος τοκετός, πρόωρη πρόωρη ρήξη μεμβράνης, εμβρυϋκός 

θάνατος/θνησιγένεια και πρόωρος θάνατος μωρού. 

 

«Οι επιπλοκές της εγκυμοσύνης και οι ανωμαλϊες της εμμήνου ρύσεως εϊναι 

σημαντικά πιο συχνές, μετά τους εμβολιασμούς κατά του COVID-19, από ότι μετά 

τους εμβολιασμούς κατά της γρϊπης», κατέληξαν οι συγγραφεϊς.  

Σύμφωνα με τον Thorp, όταν ειδοποϊησε για πρώτη φορά το Αμερικανικό 

Συμβούλιο Μαιευτικής και Γυναικολογϊας - το πιο ισχυρό από τα τρϊα ιατρικά 

συμβούλια της ειδικότητάς του - για τα σήματα στο VAERS, το διοικητικό 
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συμβούλιο απεϊλησε να τον από-πιστοποιήσει, για διάδοση 

«παραπληροφόρησης». 

Το διοικητικό συμβούλιο, έκτοτε υποχώρησε, εϊπε ο Thorp, επειδή «ξέρουν ότι 

έχουν άδικο και εγώ έχω δϊκιο». 

Ο Thorp, εϊπε ότι το διοικητικό συμβούλιο πήρε « μεγάλα χρηματικά ποσά», από 

την ομοσπονδιακή κυβέρνηση για να συμμετάσχει στον « μεγαλύτερο πόλεμο 

ψυχο-πόλεμων 5ης γενιάς, στην ιστορϊα του κόσμου, ένα τεράστιο πρόγραμμα 

προπαγάνδας για να θάψουν τα δεδομένα» και απεϊλησε 61.000 γιατρούς με 

απώλεια του σκάφους-πιστοποϊηση, που θα τελεϊωνε τη σταδιοδρομϊα τους, εάν 

παρέκκλιναν από την κυβερνητική γραμμή ότι τα εμβόλια ήταν «ασφαλή και 

αποτελεσματικά και απαραϊτητα». 

Το CDC και άλλες αρχές δημόσιας υγεϊας, υποστηριζόμενες από μεγάλα μέσα 

ενημέρωσης, «στόχευσαν τους ασθενεϊς μου με την προπαγάνδα τους», εϊπε ο 

Thorp. 

«Στόχευσαν τις γυναϊκες γιατϊ οι γυναϊκες παϊρνουν όλες τις αποφάσεις για την 

υγειονομική περϊθαλψη, όχι οι άνδρες», εϊπε. «Και κυνηγούσαν τις γυναϊκες γιατϊ 

οι έγκυες γυναϊκες εϊναι ο πιο ευάλωτος πληθυσμός στον κόσμο, όχι τα παιδιά, 

ούτε οι ηλικιωμένοι. Εάν μπορεϊτε να πεϊσετε έγκυες γυναϊκες όταν εφαρμόζετε 

ένα φάρμακο, μπορεϊτε να πεϊσετε όλους στον κόσμο ότι πρέπει να 

ακολουθήσουν».  

Ο Δρ. Pierre Kory, πρόεδρος και επικεφαλής ιατρός της Front Line 

COVID-19 Critical Care Alliance , αμφισβήτησε, ότι οποιοδήποτε 

από τα τέσσερα συνιστώμενα από το CDC εμβόλια κατά τη 

διάρκεια της εγκυμοσύνης εϊναι απαραϊτητο, αλλά εϊπε ότι το εμβόλιο για τον 

COVID-19 εϊναι ιδιαϊτερα επικϊνδυνο.  

https://covid19criticalcare.com/about-the-flccc/
https://covid19criticalcare.com/about-the-flccc/


«Πιστεύω ότι η ασφάλεια αυτών των εμβολϊων δεν έχει ποτέ πραγματικά 

αποδειχθεϊ, ειδικά όσον αφορά το ότι οδηγούν σε αυξημένα ποσοστά πολλών 

χρόνιων ασθενειών στην παιδική ηλικϊα», εϊπε. 

Ο Pierre Kory εϊπε, ότι ήταν σοκαρισμένος από αυτό που εϊπε ότι ήταν μια 

συνεχιζόμενη προπαγανδιστική εκστρατεϊα παραπληροφόρησης. «Αυτό εϊναι και 

παράλογο και δεν προκαλεϊ έκπληξη», εϊπε. «Το επϊπεδο επιρροής 

της φαρμακευτικής βιομηχανϊας αποκαλύπτεται σε περισσότερους Αμερικανούς 

σε καθημερινή βάση». 

Ο Pierre Kory επεσήμανε τα «πραγματικά ανησυχητικά» δεδομένα μητρικής 

θνησιμότητας του CDC για το 2021 . «Η σύστασή μου στο CDC εϊναι να 

επικεντρωθεϊ ερευνητικά, περισσότερο στο γιατϊ τόσες πολλές Αμερικανϊδες 

μητέρες πέθαναν ξαφνικά το 2021, αντϊ να συνεχϊσουν να συνιστούν τυφλά τον 

μαζικό εμβολιασμό αυτού του πληθυσμού ασθενών». 

Χρησιμοποιώντας τα δεδομένα θνησιμότητας του CDC, από την έκθεσή του, στις 16 

Μαρτϊου 2023, ο Kory δημιούργησε ένα διάγραμμα, που αναλύει τα ποσοστά 

θνησιμότητας για εγκύους μητέρες κάτω των 25 ετών. Έδειξε αύξηση 38% στους 

θανάτους για όλες τις μητέρες όλων των φυλών και περισσότερο από 83% αύξηση 

για τις νεαρές Ισπανόφωνες μητέρες. 

Ο Δρ Peter McCullough εϊπε στο The Defender, ότι «ανησυχεϊ ότι τα περιττά 

εμβόλια κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης θα προκαλέσουν πυρετό σε ορισμένες 

γυναϊκες». 

«Ο πυρετός εϊναι ένα από τα πιο κοινά ερεθϊσματα για αποβολή, θνησιγένεια και 

πρόωρο τοκετό», εϊπε. «Η εγκυμοσύνη εϊναι πολύ πιο ασφαλής όταν αφήνεται στη 

φυσική εξέλιξη της κύησης χωρϊς τους κινδύνους του εμβολιασμού». 

«Ως μητέρα, το πρώτο πράγμα που έκανα, το πρώτο πράγμα που κάνουν όλες οι 

μητέρες, εϊναι να αξιολογούν τι καταναλώνετε, επειδή πηγαϊνει απευθεϊας στο 

https://childrenshealthdefense.org/defender_category/big-pharma/
https://stacks.cdc.gov/view/cdc/124678
https://stacks.cdc.gov/view/cdc/124678
https://stacks.cdc.gov/view/cdc/124678
https://twitter.com/pierrekory/status/1713601034361209176
https://www.petermcculloughmd.com/


μωρό σας», δήλωσε η Laura Sextro, Διευθύνουσα Σύμβουλος του 

The Unity Project, ενός μη κερδοσκοπικού οργανισμού με έδρα 

την Καλιφόρνια, που αγωνϊζεται για την ιατρική ελευθερϊα και τα 

γονικά δικαιώματα. «Οι έγκυες γυναϊκες κόβουν τα ψάρια, λόγω των υψηλών 

επιπέδων υδραργύρου και μολύβδου, ή ϊσως σταματήσουν να πϊνουν διαιτητική 

κόλα».  

Ενώ οι μητέρες, «καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για να προστατεύσουν 

το παιδϊ τους στη μήτρα», προέτρεψε αυτές περισσότερο να συνειδητοποιήσουν, 

τους κινδύνους της «ένεσης στον εαυτό σου» με το εμβόλιο mRNA, το οποϊο 

εγκυμονεϊ κινδύνους, αποδεδειγμένους και άγνωστους, για τις μητέρες και τα 

παιδιά. 

«Εϊναι μια θηριωδϊα αυτό, που βλέπουμε σήμερα », εϊπε. «Βλέπουμε μια δραματική 

αύξηση στις αυτόματες αποβολές σε ορισμένα τρϊμηνα μετά τη χορήγηση αυτού 

του εμβολϊου στις γυναϊκες». 

Η Sextro συμβούλεψε τις έγκυες γυναϊκες, ότι «ο καλύτερος τρόπος για να 

προστατέψετε εσάς και το μωρό σας εϊναι να φροντϊζετε πάντα να κάνετε 

ερωτήσεις». 

«Αν δεν λαμβάνετε απαντήσεις, εϊναι δικαϊωμά σας ως γονιός - το γεγονός ότι το 

μωρό εϊναι στη μήτρα δεν σημαϊνει ότι δεν εϊστε γονιός - εϊναι δική σας ευθύνη να 

βεβαιωθεϊτε ότι ενημερώνεστε και προστατεύετε το παιδϊ σας .» 

https://childrenshealthdefense.org/defender/pregnancy-covid-rsv-flu-vaccine-

hesitancy/?utm_source=luminate&utm_medium=email&utm_campaign=defender&utm_id=20231018 

Επιλογή, μετάφραση, διαμόρφωση, σχόλια, ανάρτηση-προώθηση, Δρ. Γεωργϊου Γεωργαδάκη, χειρουργού-

γυναικολόγου-μαιευτήρα (ggeorgad @gmail.com), facebook.com/profile.php?id=100091590918172 Βόλος. 
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